

春运首日火车票销售火爆

10秒！许多热门车次票被抢光

温馨提示：年底铁路调图后还将有一批车票开卖

本报讯 昨天8时，春运首日火车票正式开卖，多个热门方向列车车票销售火爆，许多车次被“秒光”。铁路部门表示，年底铁路运行图调整后，还将有一批车票入库开卖。

昨天8时，北京西站车票正式开卖。记者在12306铁路售票官网上看到，北京西站往年春运热门方向车票，如西安、洛阳、太原、郑州、武汉、广州、南昌等城市以及保定、石家庄、邢台、邯郸等北京周边地区车票销售都十分火爆。开卖不到10秒，很多车次车票已显示“候补”。

上午10时，北京站车票起售。同样，开往哈尔滨、沈阳、长春、赤峰等热门方向列车车票都销售十分火爆。开卖不到一分钟，大多数车次都已显示“候补”，仅余个别车次尚有少量余票。

2020年铁路春运自1月10日开始，2月18日结束，共40天。节前15天，节后25天。按照铁路起售时间，北京西站上午8时，北京站上午10时，北京南站中午12时30分。

除了高铁，夕发朝至的“T”字头特快列车、“Z”字头直列车，一直都是春运时备受青睐的“高性价比”车票，当然也就更加抢手，比如北京西到西安的T7，北京西到兰州的T175、Z21等夕发朝至车次，都在第一时间被抢空。

不过，没买到车票的小伙伴也别着急。记者注意到，售票系统里，多趟列车还“躺在”页面底部，以橙色字体显示“列车运行图调整，暂停发售”。记者从铁路部门获悉，年底铁路运行图将进行调整，届时还将有一批车票入库开卖。没抢到票的旅客可以随时关注

铁路售票信息。

购票提示

■火车站售票窗口、代售点的购票预售期为28天，比网络和电话预售期晚两天，可12月14日再买。

■对于12306网上购票和电话购票这两种方式，从早晨8时到下午6时，每个整点和半点都有新票起售。旅客务必注意具体放票时间。

■网购车票时一定要在30分钟内完成支付，如超过30分钟未支付，车票将自动取消。铁路部门提醒，不要通过第三方代购网站和手机客户端购票，避免因代购方冒用他人信息导致无法在网上办理退票、改签，影响出行。

(金可)

湖北一女校车司机被学生家长划伤脸

希望警方公开车载监控

本报讯 湖北应城市郎君镇一幼儿园校车女司机被学生家长用刀划伤脸部致毁容一事，引发社会关注。12月11日，应城市公安局回应记者称，事发前两人曾发生口角，嫌疑人有精神疾病，但作案时具备部分刑事责任能力，目前已被刑拘。

昨天下午，记者联系上涉事司机李女士，目前其仍在应城市人民医院接受治疗。李女士接受记者采访时称，与该名家素不相识，事发前未发生口角，索赔以后会通过法律渠道解决，目前诉求只有一个：“呈现事实真相，希望公安机关公开车载监控。”

据媒体此前报道，12月11日上午，微博网友“我说的687”发帖称，11月14日，郎君镇中心幼儿园一名校车司机在接送小朋友的途中，被一名学生家长持刀所伤。应城警方表示，因程某家属反映其系精神病人，民警将其送往应城市精神卫生中心治疗，并联系孝感市康复医院法医精神病司法鉴定所对其进行司法鉴定。经鉴定，受害人李某的伤情为轻伤，嫌疑人程某作案时具备部分刑事责任能力，应城警方已依法将嫌疑人程某刑事拘留，案件正在办理中。

(李一凡)

连云港警方摧毁特大非法传销团伙

涉案金额3.2亿元

新华社南京12月12日电(记者朱国亮)江苏省连云港市公安局近日摧毁一个打着电子商务幌子的特大非法传销犯罪团伙。这一团伙吸纳会员入会金额多达3.2亿元。

据连云港市公安局日前向记者提供的信息，连云港市公安局海州区分局于2016年3月接到群众举报，随后开始立案调查。历经3年多时间侦查，终于在近期告破，将全案11名犯罪嫌疑人抓获归案。

这一非法传销团伙在北京注册成立了一家科技公司，主要推广“GGP共赢积分”项目。这一项目表面上是购物送积分，实际上是以购买产品的名义发展下线会员。会员交钱后，不会得到任何实质性产品，只是积分。

为鼓励会员发展下线，这一非法传销组织设置了推荐奖、互助奖、管理奖等诸多奖励方式，依据会员级别、管理级别，按个人吸纳会员的业绩发放对应奖金。

因“回报”丰厚，这一非法传销团伙设立公司仅半年，就吸纳了万余名会员，会员层级达30多个，涉及全国多个省、区、市，会费总金额达3.2亿元。

目前此案已提起公诉。

平顶山市湛河区人民法院公告

李凤荣：本院受理原告陈英与你及王光辉房屋买卖合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初3096号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

2019年12月13日



技能扶贫培训进乡村

昨天，在乳山市徐家镇马场村，一家职业培训学校的老师在为村民培训母婴护理知识。

当天，山东省乳山市乡村振兴与技能扶贫培训班在徐家镇马场村举行。今年以来，乳山市积极开展“技能扶贫培训进乡村”活动，免费为村民培训母婴护理、保育、育婴、保健按摩、中式面点等技能，帮助他们掌握一技之长，实现稳步就业。

新华社发

冒充女主播专骗年轻男子刷礼物

团伙7人被刑拘

本报讯 一诈骗团伙通过网络交友将年轻男子锁定为目标，以恋爱为名欺骗事主到直播间刷礼物。昨天，记者从北京海淀警方获悉，涉案嫌疑人王某、熊某等人因涉嫌诈骗已经被海淀警方依法刑事拘留。

男子送主播“女友”两万元礼物后被拉黑

办案民警介绍，7月29日，一男子到派出所报案，称他通过一款网络聊天软件与一个主动加他的陌生女子聊得非常投机，两人很快确定了男女朋友关系。没过多久，女子称开了一个网络直播间，邀请事主来看自己直播积攒人气。

按照对方提供的直播平台地址，事主下载了软件并找到了直播间，在看直播的过程中，屏幕上不断跳出有人送出虚拟礼物的提示。在对方的暗示下，事主每天定时按照约定打开直播软件观看直播，并且不断购买虚

拟礼物，为“女友”打气加油。

事主称，自己购买的虚拟点赞、爱心、棒棒糖、鲜花、火箭等礼物，价格从几块钱到上千块钱不等。之后，“女友”私信称自己正在与平台其他主播“PK”，需要大力支持，如果手头紧可以先网络贷款，等直播平台返钱时再将钱还给事主。事主信以为真，网贷了两万元，继续刷礼物。花完后，事主发现“女友”已经将其拉黑。

7人作案团伙分工明确，专骗年轻男子

通过前期侦查，11月底，民警在江苏无锡某地将与事主在网上聊天的女子张某抓获。张某交代，她通过网络招聘，在一家名为熊猫快跑的公司做业务员，平时通过各种聊天软件和聊天室“物色”年龄在25岁到30岁的年轻男性，在逐渐取得对方信任的前提下以和对方建立男女朋友关系进行引诱，为后期拉

被骗对象进入直播平台刷礼物做准备。

当民警问起在直播平台中露脸直播的是不是其本人时，张某称自己只是众多业务员中的一名，业务员有男也有女，与被骗事主只聊天从不见面，聊天室中开直播的是公司专门聘用的主播。

根据此线索，民警摸清该公司是由王某、熊某、刘某共同经营，另聘有一名主管曹某及两名女主播和一个组长。最终，王某、熊某等7名嫌疑人被警方控制。

经查，王某等7名嫌疑人分别要求自己手下业务员通过网聊物色对象，以交男女朋友为由将对方拉入直播间，然后引诱对方在平台充值，购买虚拟礼物送主播“女朋友”，一旦发现对方被“榨干”便立刻拉黑并断绝联系。在此期间，主播和公司通过在线聊天软件返回的礼物提成获利。

目前，案件正在进一步审理中。(张静雅)